



Planinsko društvo ISKRA Ljubljana

VABILO

Tolminski Kuk 2085 m

Čas in kraj odhoda

Odhod v petek, 4. 8. ob 16.30 izpred Hale Tivoli. Prevoz bo organiziran z osebnimi vozili, prijave do srede 2.8. 2017 do 18. 00 ure na spletnem naslovu društva.

Vodnik-i

Jan Skoberne, s pomočnikom iz PD Iskra Ljubljana.

Potek izleta

S planinske točke pred Planino Kuk (1150 m) se z osebnimi vozili parkira na izhodišču. Od tod se v blagem dvigu povzpemo do Koče na Planini Razor (1315 m). Tu prespimo v lepo urejeni koči in zjutraj ob 6.00 uri odidemo cilju naproti. Pot nas bo vodila po delno zahtevni označeni poti v smeri Škrbine in Vogla, vendar se držimo smeri Škrbine in se pod njo dvigamo v smeri Škrbina sedlo (1910 m), nadaljujemo v južni smeri pod vrhovi Vrh konte, Podrta gora, Mali vrh in Zeleni vrh do cilja Tolminskega Kuka (2085 m). Z vrha imamo lep razgled na Triglav in okolico Bohinja z jezerom, Vogel in tudi na Primorsko stran. Vračamo se po krožni drugače označeni poti, obidemo Tolminski Migovec (1881 m) in spustimo do Planine Kal, kjer se usmerimo vzhodno do Koče na Planini Razor. Tu se odpočijemo in pripravimo za odhod do izhodišča.

Značaj ture

Pot je delno zahtevna označena, skupne višinske razlike je cca 1000 m, prehodili jo bomo v približno: prvi dan do 1 ure, drugi dan pa v 8 urah tja in nazaj do kočice in še 1 uro do parkirišča. Vožnja iz in v Ljubljano zna trajati 1,5 do 2.00 uri, vozimo tako, da smo tja grede v isti smeri vožnje, ter pred Tolminom skupaj na izhodišču ture.

Oprema

Primerna obutev z dobro narezanim podplatom in oblačila primerna vremenu, vedno je pri roki baterija, palerina in krema za sončenje, pohodne palice, energetski prigrizki in pijača. Fotoaparat bo v nahrbtniku in slikamo v času krajših postankov, nebo časa za iskanje motivov, pozornost bo na varni hoji.

Strošek

Strošek prevoza bo definiran glede na število udeležencev, nečlani plačajo 2 eur več. V Koči na Planini Razor bomo prenočili za 8 eur, (lastna rjuha, 1 eur njihova) na skupnih ležiščih v sobah po 10 oseb, tukaj nudijo vrsto hrane, ki jo boste lahko naročili, planinski zajtrk 5 eur.

Prijave

Prijave [na spletni strani društva](#), do srede 2.8.2017 do 18. 00 ure. Bodite točni, ker bo treba potrditi 20 rezerviranih ležišč in zagotoviti posamezne voznike osebnih vozil. Nečlane našega društva prosim, da dopišete telefonsko številko ali me pokličete.

Dodatne informacije

Jan Skoberne, 041 707 795





Udeleženci izleta bomo ravnali odgovorno in v skladu s Častnim kodeksom Planinske zveze Slovenije.
PD ISKRA Ljubljana, Stegne 21, 1000 Ljubljana, <http://www.pd-iskra-lj.si/>